

Fatima zmenila dejiny sveta

100 rokov od fatimských zjavení
(dokončenie z minulého čísla)

Prof. Amantius Akimjak OFS, PhD.

Zasvätenie Portugalska Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie

Portugalskí biskupi vidia, aké davy ľudí prichádzajú do Fatimy, ako sa modlia. Prichádzali až v šesťdesiatistícovom počte. V prvých rokoch po začiatku zjavení neboli doporučené miestnym biskupom púte do Fatimy. V roku 1922, miestny biskup konštatoval, že nie je možné nechať tolké davy bez pastoraácie a dovoľuje slúžiť v Cova da Iria sv. omše.

V roku 1930 bolo fatimské zjavenie uznané miestnym biskupom a do Fatimy prišlo oveľa väčšie množstvo pútnikov ako do Lúrd. Dovtedy Lurdy boli najväčšou svätynou mariánskych zjavení. Portugalskí biskupi prijali zjavenie Panny Márie a vyhlásili národnú púť do Fatimy. Rusko šíri bludy a v Španielsku vypukla krvavá občianska vojna. Preto všetci portugalskí biskupi si robia púť do Fatimy, na kolenách pred sochou Panny Márie zasväcujú Portugalsko jej Nepoškvrnenému Srdcu. A Portugalsko bolo krajinou, ktorú komunizmus nezasiahol. Španielsko s Portugalskom má veľmi dlhú hranicu. Portugalsko sa vyhlo aj tragédii bratovražedného boja. Boh zázrakom túto krajinu uchránil vďaka zasväteniu, ktoré urobili portugalskí biskupi 13.5.1931.

Portugalskí biskupi v roku 1938 si robia ďalšiu púť do Fatimy, za účasti 20 biskupov, tisíc kňazov a vyše pol milióna veriacich opäť zasväcujú Portugalsko. Vyzývajú Panu Máriu ako Kráľovnú Pokoja o pomoc, o záchranu pred druhou svetovou vojnou. Tým, že oni urobili tento akt, Portugalsko bolo uchránené od hrôzy druhej svetovej vojny. Toto je len vecou zázraku. Tu vidno, aký zásah malo zasvätenie sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. Tu vid-



no, čoho všetkého sme mohli byť aj my ušetrení, nebyť neposlušnosti, ktorá, žiaľ, zachvátila aj mnohých v cirkvi.



Pápež Pavol VI. 21.11.1964 zasvätil Panne Márii ľudský rod

Obnovenie zasvätenia sveta

Počas Druhého vatikánskeho koncilu 510 biskupov zo 78 krajín sveta podpísalo petíciu s prosbou, aby Svätý Otec zasvätil Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie celý svet, s osobitným vymenovaním Ruska a iných národov podmanených komunizmom, a aby to spolu

s ním v ten istý deň urobili všetci biskupi sveta.

Dokument odovzdali Pavlovi VI. počas osobitnej audiencie 3. februára 1964. Pavol



Ján Pavol II.

VI. 21. novembra 1964 „zasvätil ľudský rod“ Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. 13. mája 1967 – na 50. výročie fatimských zjavení Pavol VI. navštívil Fatimu, kde sa modlil za pokoj pre Cirkev a pre svet.

Pápež Ján Pavol II. pochopil veľkosť a dôležitosť Panny Márie v dejinách Cirkvi. On sám svoj život úplne odovzdal a zasvätil Panne Márii ako kňaz aj ako biskup. Neskôr ako pápež Ján Pavol II. prijíma pápežské heslo „Totus Tuus! Celý tvoj, Mária!“

Poznajúc, prečítajúc fatimské tajomstvo, po atentáte v roku 1981 si uvedomuje, že on je pápežom tohto tajomstva.

Ďalšie zjavenia



Pápež Ján Pavol II. v rozhovore so sestrou Luciou

Po týchto pravidelných zjaveniach sa Panna Mária deťom zjavuje ešte niekoľkokrát. Jedno zjavenie mala ešte Hyacintka tesne pred svojou smrťou. Panna Mária Lucii povedala, že Hyacintku a Františka si zoberie veľmi skoro, ale ona na určitý čas ostane na tomto svete. Pán Ježiš si ňou chce poslúžiť, aby dala spoznať a milovať Pannu Máriu. „Pán Ježiš chce ustanoviť vo svete úctu k môjmu Nepoškvrnenému Srdcu. Kto ju prijme, tomu sľubujem spásu a tieto duše budú drahé Bohu, budú ako kvety, ktorými ja sama okrášlim Jeho trón.“ „A to zostanem sama?“ Panna Mária jej hovorí: „Nie, nebudeš sama, moje Nepoškvrnené Srdce bude твоjim útočišťom a istou ochranou, ktorá ťa privedie k Bohu.“

Osudy troch pastierikov

František zomrel 4.4.1919, Hyacintka 20.2.1920, blahorečení boli 13.5.2000 vo Fatime. Lucia zomrela 13.2.2005.

Hyacinta v roku 1919 má ešte zjavenie a Panna Mária jej v tomto zjavení presne povie dátum, kedy zomrie a povie jej ešte niečo, o čom sa tak málo hovorí v dnešných časoch a je to veľmi aktuálne na túto dobu: „Keby ľudia vedeli, čo je večnosť, urobili by všetko možné, aby zmenili svoj život. Prídu módy, ktoré budú urážať Pána Ježiša. Osoby, ktoré slúžia Bohu, nemôžu byť otrokmi módy. V Cirkvi nieta miesta pre módu. Pán Boh je vždy ten istý. Hriechy, ktoré privádzajú do pekla toľké duše, sú to hriechy nečistoty....“

Ďalšie zjavenia Lucii

Panna Mária sa Lucii zjavuje viac krát v kláštore. Jedno dôležité zjavenie mala Lucia 10. decembra 1925. Panna Mária sa jej tam zjavuje aj s Ježišom a ten jej povedal:

„Maj zľutovanie nad srdcom svojej Najsvätejšej Matky, ktoré je pokryté trnmi, ktoré jej nevdační ľudia v každom okamihu doň vtlačajú. A niet nikoho, kto by robil zadostučinenie, aby vytiahol to trnie.“ Panna Mária Lucii hovorí: „Dieťa moje, aspoň ty ma poteš. Povedz všetkým, ktorí počas piatich mesiacov v prvé soboty pristúpia k sv. spovedi, prijmú sv. prijímanie, pomodlia sa ruženec a aspoň 15 minút mi budú robiť

spoločnosť rozjímajúc o ružencových tajomstvách s cieľom, aby ma potešili, sľubujem, že budem pri nich v hodine smrti so všetkými milosťami potrebnými pre večnú spásu ich duše.”

Počas nočnej modlitby z 29. na 30. mája 1930 Pán Ježiš povedal sestre Lucii, že praktizovanie pobožnosti prvých sobôt bude možné taktiež v nedeľu po prvej sobote, ak s tým budú kňazi súhlasiť. Potom Pán Ježiš Lucii vysvetlil, prečo päť prvých sobôt a nie sedem, alebo deväť: «Dcére moja, dôvod je veľmi jednoduchý: je päť druhov urážok a rúhaní proti Nepoškvrnenému Srdcu Márie:

1. Rúhanie proti Nepoškvrnenému počatiu.
2. Rúhanie proti panenstvu Matky Božej.
3. Rúhanie proti jej Božskému materstvu, pri súčasnom nesúhlase uznať ju za Matku ľudského pokolenia.
4. Skutky tých, ktorí sa snažia verejne vštípiť do srdca detí ľahostajnosť, pohrdanie či dokonca nenávisť voči Nepoškvrnenej Matke.
5. Skutky tých, ktorí profanizujú (znesväcujú) obrazy Najsvätejšej Panny.

Panna Mária nám dáva jeden obrovský príslub skrze tieto zjavenia vo Fatime. Dáva nám príslub večnosti. A nechce od nás veľa, len päť prvých sobôt s úmyslom potešiť ju, byť s ňou, modliť sa ruženec a vyťahovať trne, ktoré jej hriešnici svojimi hriechmi bodajú do jej Srdca. Tak málo si žiada Panna Mária, tak veľa sme mohli za to dostať.

V marci 1939, náš Pán sa zjavil Lucii: “ Žiadaj, znovu žiadaj, žiadaj neprestajne o založenie spoločenstva na odčinenie urážok a na počesť Nepoškvrneného Srdca Panny Márie v prvé soboty v mesiaci. Čas sa blíži, keď moja sila spravodlivosti potrestá zločiny rozličných národov.

Záver

Následky toho, čo satan spôsobil vo svete, budeme ešte dlho všetci znášať. Musíme urobiť dostatočné zadosťučinenie za tú neposlušnosť, musíme priniesť ešte veľmi veľa modlitieb, obiet, aby sme odčinili to zlo, ktoré celá generácia spôsobila.

Príklad Portugalska nám ukazuje, čoho všetkého sme mohli byť aj my uchránení, keby

sme poslúchli výzvu Panny Márie a prinášali modlitby a obety za hriechy sveta.

Ale každý z nás môže prispieť k zasväteniu celého sveta: predovšetkým sám sa zveriť Panne Márii, zasvätiť svoju rodinu, pričiniť sa o zasvätenie farnosti, mesta, dediny ... Pápeži vykonali, čo od nich Panna Mária žiadala, teraz je rad na nás!

<http://www.maria.sk/zjavenia-panny-marie-vo-fatime>



Starosta obce srdečne blahoželá našim jubilantom v mesiacoch apríl – august.

Vek	Meno - Priezvisko Adresa
60	Marta Oravcová Klčov 27
	František Zahradník Klčov 36
	František Kolačkovský Klčov 151
65	Anna Kopaňová Klčov 26
	Ján Dzurilla Klčov 67
	Stanislav Pollák Klčov 67
	Elena Kalafutová Klčov 39
	Elena Kočišová Klčov 49
70	Žofia Kamenická Klčov 77
	Jolana Galliková Klčov 71
	Anna Kočišová Klčov 12
	Genoveva Berková Klčov 31
75	Pavel Kamenický Klčov 77
80	Mária Polláková Klčov 90
	Mária Pomprová Klčov 36
81	Vincent Gaduš Klčov 32
82	Katarína Dzurillová Klčov 61
83	Anna Poľaková Klčov 8

Vek	Meno - Priezvisko Adresa
84	Mária Čisárová Klčov 13
85	František Dzurilla Klčov 103
86	Anna Orlovská Klčov 101
89	Ján Piľa Klčov 26

